

GAZETA DE MURCIA

DEL MARTES 4 DE ENERO DE 1814.

NOTICIAS EXTRANJERAS.

Berlin 26 de octubre.

S. M. llegó el 23 de Leipsick á Postdam. El día siguiente por la mañana se trasladó á Charlottenburgo, y el domingo hizo su entrada pública en Berlin, acompañado de un numeroso séquito. Desde la puerta de Brandeburgo hasta palacio estaban las calles guarnecidas de infantería y caballería. Los habitantes, reunidos en inmenso número en las calles y balcones, recibieron á S. M. con las mas vivas aclamaciones. S. M. se apeó delante de la catedral, donde entró á dar gracias al Todopoderoso por las victorias conseguidas, y por la libertad de sus dominios. El rei, todas las princesas y las principales autoridades asistieron al oficio divino, al *Te Deum* y al sermón, que predicó el capellan de la corte Stosch. Despues del sermón, y al principio de las preces de acción de gracias; todos los asistentes se arrodillaron, siendo S. M. el primero que dió exemplo. S. M. se manifestó sumamente enternecido durante toda la ceremonia.

Del 28.

A la salida del último correo un incendio causaba terribles destrozos en Königsberg, y la pérdida se regulaba ya en 300⁰ piastras.

